

**Знакомы ли вы с тем, как звучит весна? Как раздаётся она капелью по козырькам крыш домов, как журчит ручьями по тропинкам, как радует нас щебетом возвращающихся с юга птиц? Весна – это время ярких красок, любви и звонкой заводной музыки, которую невольно то и дело напеваешь, притопывая в такт.**

## **Откройте новый мир**

Музыка украшает нашу жизнь, создаёт настроение, способствует формированию образного мышления, которое активно развивается в дошкольном возрасте. Поэтому так важно прививать музыкальный вкус с раннего детства. Благодаря занятиям музыкой и вокалом у ребёнка развиваются не только музыкальный слух, но и чувство ритма, укрепляется дыхательная система, формируется эстетическое видение окружающего мира. Исследования показывают, что детям, занимающимся музыкой с малых лет, легче постигать школьную программу, поскольку у них активно тренируются правое и левое полушария, развиваются мелкая моторика рук, речь, артикуляция. Огромное влияние оказывает музыка и на нравственное воспитание. Изучение исторических эпох в музыке, биографий композиторов, музыкальных произведений, умение правильно слушать и воспринимать музыку – всё это положительно сказывается на гармоничном формировании личности ребёнка и приносит свои плоды в будущем.

В детской школе искусств начала работу студия эстрадного вокала «Magic Voice», где все желающие могут развить свои вокальные данные. На прослушивание приглашаются дети и подростки от 5 до 18 лет. Педагоги студии найдут индивидуальный подход к каждому.

Взрослому населению предлагаются занятия в смешанном хоре. Особенно это может заинтересовать родителей школьников. Пока ребёнок на уроке музыки, мамы, папы, дедушки и бабушки могут попробовать себя в хоровом пении. Также для взрослых предлагается индивидуальное обучение игре на фортепиано. Педагоги даже помогут подготовить совместный концертный номер детей и родителей. «Учиться музыке никогда не поздно, – говорит директор детской школы искусств Яна Борисовна Габышева, – мы максимально стараемся создать необходимые условия для раскрытия таланта своих воспитанников, будь им 3 года или 50 лет, главное – это желание».

Для самых маленьких с сентября начнёт работу группа раннего эстетического развития, где будут вести комплексную работу с дошкольниками от 4 до 6 лет. Разработана специальная программа, состоящая из музыкальных уроков, ритмики, детского музыкального театра, основ английского языка.

Всех любителей музыки МАУ ДО «Детская школа искусств г. Ишима» приглашает погрузиться в увлекательный мир нот, ритма и звуков и научиться играть на фортепиано, гитаре, баяне, аккордеоне, скрипке, флейте, а также петь. Если вы чувствуете, что это именно то, что нужно вам или вашему ребёнку, приходите по адресу: ул. Уральская, 26а, или звоните по телефонам 6-53-07, 6-53-38 с понедельника по пятницу с 9 до 17 часов.

**Софья ВЕЛИЧКО**, преподаватель ДШИ г. Ишима.